

鹿邑召开集体廉政谈话会议

告诫全县领导干部春节过好四道“关”

本报讯 (记者 李瑞才 文/图) 1月26日晚,鹿邑召开领导干部春节前集体廉政谈话会议(如图)。县委书记、县长李刚以义康百万“留余屋”的故事和海昏侯汉废帝刘贺墓葬出土的200万枚五铢钱的故事开讲,为全县中层以上领导干部上了一堂生动的节前廉政教育课,告诫大家钱财乃身外之物,为人做事切记留余忌尽。县领导许四军、雷申、宋涛、杨所超、侯自峰、王晓征、袁航、金溪等参加会议。

会议指出,“廉不廉,看过年”要让全县老百姓过一个欢乐祥和、平安幸福的春节,全县党员干部就要过好四道“关”。一要过“政治清醒关”。要打消过年礼尚往来是正常人情道往的惯性思维,响应省、市号召,就地过年。二要过“自律关”。要常存敬畏之心,牢固树立正确的权力观,常怀戒惧之心,始终保持高度警觉,强化底线意识,清白做人干净干事。三要过“家风关”。党员干部尤其是领导干部要重视家风建设,对亲属子女严管严教,这不仅仅是道德要求,更是政治要求、纪律要求。县纪委监委要在全县范围内开展“清廉家风伴我行”主题教育活动,学习革命先烈和英雄模范的家风故事,开展党员干部定家规及撰写家风故事、家训、家风文章活动。四要过“表率关”。要发挥好“关键少数”的表率作用,县处级领导干部和各乡镇、县直各单位党组织主要负责人要以身作则,以更高的标准要求自己,为全县党员干部作表率。要夯



实党组织主体责任,各级党委(党组)要抓好广大党员干部廉洁自律教育和指导工作,既抓节点,又抓日常,坚持敢抓敢管、较真碰硬,坚持抓细抓实、久久为功,做到有部署、有检查、

有落实。要强化问责,传导压力,坚持有责必问、问责必严。对于责任落实不到位、管党治党失之于“宽松软”造成严重后果的,该追责到什么责任就追到什么责任,通过严肃问责,倒逼各

级责任落实,坚决维护纪律的严肃性。 县委常委、纪委书记、监委主任金溪主持会议,并就贯彻落实会议精神提出具体要求。

优化营商环境 破解重点岗位“中梗阻”问题

本报讯 (记者 李瑞才) 2月3日,县委书记、县长李刚到县行政服务中心调研并召开座谈会。县委常委、县办公室主任侯自峰参加调研。

座谈会上,李刚听取了县行政服务中心负责人对相关工作情况的汇报,对县行政服务中心近期工作及2021年工

作思路给予充分肯定,并对县行政审批服务中心下一步工作提出具体要求。

李刚要求,县行政服务中心的职能体现在“行政”“服务”和“中心”六个字上,要围绕如何在新形势、新形势下依法依规行政;如何服务好广大群众、企业、商户;如何在全县窗口机构汇聚的情况

下,提高办事效率,优化行政审批服务流程,创新服务方式,提升服务效率,推动政务服务工作再上新台阶。

李刚强调,县行政服务中心要以服务人民群众为宗旨,弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风,优化人员配置,从解决影响群众办事的痛点、难点、堵点等

问题出发,加强部门协同合作,优化服务模式,对标先进,主动作为,真正解决重点岗位“中梗阻”等突出问题,切实为企业和群众办实事、解难题,增强企业和群众的获得感,把县行政服务中心打造成鹿邑展示对外形象、服务客商、造福人民群众的一流窗口和平台。

县四个班子领导慰问公安民警和驻鹿官兵

本报讯 (记者 李瑞才 文/图) 在新春佳节来临之际,2月2日下午,县委书记、县长李刚带着全县人民的深情厚谊,先后到县人武部、驻鹿武警中队、县公安局和县消防救援大队开展慰问活动,为广大官兵、民警、消防指战员送上节日的问候和祝福,并送上慰问品。县委副书记许四军,县人大常委会主任李国际,县政协主席雷申,县委副书记、常务副县长陆志杰,县委副书记、县办公室主任侯自峰,副县长任金瑞等参加慰问。

在县人武部,李刚详细了解部队建设和官兵基本情况后,诚挚地向官兵致以节日的问候(如图),并对县人武部的各项工作给予肯定,希望县人武部持续开展好征兵工作,输出优质兵员,为老子故里增光添彩。

在驻鹿武警中队,李刚详细了解了官兵的日常生活和训练情况,感谢他们为鹿邑县域安全、稳定作出贡献。在县公安局,李刚充分肯定了近年来全县公安工作取得的成绩,希望全体民警继续坚持对党忠诚、服务人民、公正执法,做好警务工作。在县消防救援



大队,李刚要求全体消防指战员继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,做好各项急难险重事故的处置工作,当好全县人民贴心的“守护神”,为鹿邑经济社会高质量发展作出新的贡献。

李刚带队走访慰问退休老干部

本报讯 (记者 李瑞才) 在新春佳节来临之际,1月28日上午,带着对离退休老干部的浓浓祝福和深切关怀,县委书记、县长李刚,县委副书记、县办公室主任侯自峰,副县长翟杰先后到刘景荣、梁永钊、陈万敏、丁钦印、杨德平等退休

老干部家中进行慰问,为他们送去新春的祝福和问候。

每到一处,李刚一行都与老干部促膝交谈,关切询问他们的身体状况和生活情况,并通报过去一年鹿邑经济社会发展情况和当前的重点工作,认真倾听

他们对鹿邑发展的意见和建议,代表县委、县政府对老干部长期以来为鹿邑经济社会发展作出的重大贡献表示感谢,衷心祝愿老干部新春快乐。

走访中,李刚指出,老干部是党和国家的宝贵财富,政治立场坚定,工作经验

丰富,熟悉县镇村情,希望他们保重身体,继续关注鹿邑经济社会发展,多提宝贵意见和建议,帮助年轻干部成长。他叮嘱相关部门要一如既往地照顾、关心老干部的生活,积极帮助他们解决实际困难,让他们安度晚年。

许四军带队慰问困难群众劳模代表

本报讯 (记者 李瑞才) 在新春佳节来临之际,为让困难群体真正感受到党和政府的关怀,过一个欢乐、祥和的春节,2月2日,县委副书记许四军带队走访慰问了困难群体、劳模代表,为他们送去新春祝福。县政协主席雷申,县老子研

究院党委书记、院长宋涛,县委副书记、组织部长杨所超,县委副书记、政法委书记张国庆,县委副书记、宣传部长袁航,县委副书记、纪委书记、监委主任金溪,县人大常委会副主任,县总工会主席王新民,副县长任金瑞,县政府领导成员谷长征等

一同慰问。

许四军一行先后看望慰问了困难职工周国栋、李玉才、寇广英,困难群众王玉兰,伤残军人张世珍,市级困难劳模董桂芝。许四军一行与困难群众亲切交谈,详细询问他们的生活状况、收入来源,倾

听他们的意见,希望他们依靠党和政府的帮助,把日子越过越好。

许四军叮嘱随行的相关部门负责人要把困难群众的冷暖放在心上,密切关注他们的生活,确保他们过上一个欢乐、祥和的春节。

打造“阳光纪检” 营造风清气正政治生态

本报讯 (记者 李瑞才) “纪监察工作到底该咋干?应该达到什么样的效果?如何把县纪委监委的工作变得有温度……”1月27日下午,带着对全县纪检监察工作和纪检监察干部的深切关心,县委书记、县长李刚到县纪委监委机关走访调研,并对新形势下的纪检监察工作提出新要求。

县委常委、县办公室主任侯自峰参加调研。县委副书记、纪委书记、监委主任金溪及县纪委监委班子成员参加座谈。

李刚一行先后到县纪委监委机关审理室、信访室、干部监督室等科室详细了解各科室工作开展情况。在随后召开的座谈会上,就如何做好全县纪检监察工作,李刚要求,一要提升政治站位。要坚决贯彻中央、省委、市委和县委工作部署,围绕中心、服务大局,全力推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,不负群众期盼,不断提升全县纪检监察工作质量和水平,持续营造风清气正的政治生态。

二要着力提升执纪监督水平。新时代新形势新任务对纪检监察干部的要求越来越高,针对当前腐败隐形变异等现象,纪检监察干部要加强学习,丰富监督执纪手段,提升执纪审

查专业化水平,不断提高精准监督能力,切实把各项工作抓紧抓好。

三要建设过硬队伍。要进一步加强纪检监察队伍组织建设、思想政治建设、能力建设、作风建设和制度建设,努力打造一支政治素养高、忠诚干净担当、专业能力强、敢于善于斗争的纪检监察“铁军”。

四要做好以案促改。要及时通报案件查处情况,做好执纪审查后半篇文章,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要主动公开信息,满足社会公众的知情权,倒逼纪检监察机关把工作做得更规范、更扎实,让县纪委监委在阳光下办案。要坚持一案一总结、一案一警示,对典型案件及时通报,推进以案促改常态化,实现政治效果、纪法效果和社会效果有机统一。要通过以案说纪、以案释法,引导党员干部、公职人员从思想上、源头上拧紧“阀门”,筑牢“防线”。

五要精心打造有温度的“阳光纪检之家”。要在监督执纪问责中坚决贯彻“惩前毖后、治病救人”的方针,科学运用“四种形态”,对出现苗头性、倾向性问题的党员干部,及时进行谈话提醒,咬耳扯袖,抓早抓小,第一时间消除隐患。

李刚调研指导征兵体检工作

本报讯 (记者 李瑞才) 2月2日,县委书记、县长李刚到县人民医院涡北分院征兵体检站调研指导征兵体检工作,看望慰问参检医务工作者及应征青年。县委常委、常务副县长陆志杰,县人武部长范亚光一同调研。

在征兵体检站,李刚一行先后走进耳鼻喉科、体检室、心理测试室等科室,向参检医务工作者详细了解征兵体检流程、征兵体检要求、应征青年身体状况等情况,对全县征兵体检工作予以充分肯定。

李刚强调,征兵工作事关国家安

全、事关国防建设,体检工作是整个征兵工作中十分重要的环节,希望参检医务工作者认真履行职责,严把体检质量关,高标准、高质量完成体检任务。要严格落实常态化疫情防控要求,坚决做到疫情防控和兵员征集两不误,确保把政治思想好、身体素质硬、文化程度高的优秀青年送到部队,确保为国防和军队建设输送合格人才和优质兵员。

据了解,截至目前,全县已有500余名适龄青年申请应征,他们将分批走进征兵体检站接受体检。

抓实疫情防控 确保群众健康

本报讯 (记者 李瑞才) 1月28日上午,县委书记、县长李刚,县委副书记、纪委书记、监委主任许四军,县人大常委会主任侯自峰,县政府领导成员谷长征一行,先后到县人民医院老院区、县疾病预防控制中心、真源医院、县体育中心冬春季新冠肺炎疫情防控应急演练现场,县人民医院新院区负压病房等地,调研指导疫情防控工作。县卫健委、各医疗机构负责人参加调研。

每到一地,李刚均详细了解防疫物资储备、环境消杀、一线医护人员疫苗注射和自身防护情况,并代表县委、县政府向所有奋战在疫情防控一线的

医务人员表示慰问和感谢。

在县人民医院新院区负压病房,李刚强调,县人民医院要增强应急备战意识,做好医疗救治应急演练,紧急时刻启动“一键”模式,保证每位患者都能得到及时救治。同时,做好全流程院感防控,坚决杜绝院内感染,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

李刚要求,医疗部门要充分发挥抗疫主力军作用,全面落实上级防控决策部署,把疫情防控和医疗救治作为当前最重要的工作来抓,全力以赴做好春节期间应对疫情各项准备工作,确保不出纰漏和差错。

慰问困难群体 传递真情关怀

本报讯 (记者 李瑞才) 2月2日,在春节来临之际,县委书记、县长李刚深入基层,看望慰问困难劳模、困难职工、困难群众、伤残军人代表,向他们致以节日的问候和美好的祝福,并送上慰问金和慰问品。县人大常委会主任李国际,县委副书记、常务副县长陆志杰,县委副书记、县办公室主任侯自峰,县人大常委会、县委副书记、副县长王晓征,县委副书记、统战部长程卫东,副县长杨彩、翟杰、孙自豪,县政府领导成员王玉超一同慰问。

在困难劳模刘子昌家中,李刚详细了解他的身体状况和生活起居,嘱咐他保重身体,对他过去在工作中无私奉献的精神给予充分肯定,希望他

继续发挥余热,多提意见和建议,为鹿邑发展贡献力量。在慰问困难群众刘庆荣、史效青、周东亮和困难职工李建设时,李刚与他们亲切交谈,关切询问他们的身体、生活情况,鼓励他们树立对生活的信心,保持乐观心态。

在伤残军人岳建章家中,李刚详细了解他的身体状况和生活情况,询问他是否存在生活困难等问题,并给他送上慰问金。岳建章表示,非常感谢县委、县政府的关怀,他将继续发扬革命传统,为全县稳定、和谐、发展作出积极贡献。

李刚嘱咐相关部门负责人要关心弱势群体,尽力为他们解决实际困难,确保他们过上一个欢乐、祥和的春节。

鹿邑警方公开集中返还赃款赃物

本报讯 (记者 李瑞才) 2月3日,鹿邑县公安局举行全县公安机关“三川利剑”集中会战公开返还赃款赃物大会,面向社会各界展示近期公安机关打击各类刑事犯罪的战果,公开返还赃款980余万元、电动汽车4辆、面包车2辆、电动自行车56辆。

自2020年12月全县公安机关“三川利剑”集中会战开展以来,县公安局以打击多发性侵财犯罪为重点,抓现行、挖团伙、追逃犯,累计破获刑事案件503起,同比上升170%。其中,破获“盗抢骗”案件359起,同比上升232%;抓获网上逃犯67人,同比上升160%;刑事拘留犯罪嫌疑人158人。通过深入严打严防,积极追逃追赃,达到了破案绝对数明显上升、打击处理率明显上升、发案率明显下降的预

期目标,全县社会治安形势明显好转,广大人民群众的安全感进一步增强。

活动中,该局就共建和谐社会向广大群众进行动员,希望广大群众切实增强防范意识,积极揭发检举违法犯罪行为,积极配合公安机关打击违法犯罪行为,筑牢群防群治战线,共建共享平安和谐的社会大环境。

与会群众对公安机关快速侦办案件、及时追回受害群众经济损失的行为点赞。其中,5名受害群众向办案民警赠送锦旗以示感谢。

近年来,县公安局依托科技强警建设,通过多警种联合作战,持续保持对各类违法犯罪行为的严打态势,集中整治社会治安隐患,极力为群众挽回经济损失,有力维护了全县治安大局稳定。